
Séquence 6        Comment s’effectue un transfert thermique ?

Extrais des informations

1. Lorsque 2 objets à des températures différentes sont en contact, dans quel sens s’effectue le 
transfert thermique ?

2. Que devient la température d’un système lorsque l'équilibre thermique est atteint ?
3. Quels sont les trois modes de transfert thermique ?

Interprète
 

4. Dans quel sens s’effectue le transfert thermique entre deux systèmes (1 et 2) lorsque T1>T2 ?
5. Quelles sont les températures à l’équilibre ? 
6. Les différents modes de transferts thermiques peuvent-ils exister simultanément ?

BILAN :

➔ À l’échelle microscopique, la température est due à l’…………………………… des atomes, 

des molécules et des ions constituants un système.

➔ Lorsque 2 objets ayant des températures différentes sont en contact, un …………………. 

thermique s’effectue de l’objet le plus …………… vers l’objet le plus ……………… .

➔ Un transfert thermique peut s’effectuer par ………………………… , sans transport de 

matière, par ……………………..……, avec transport de ……….………………….., ou par 

……………………. 


